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CIRCULAR NO. 1  

Circular de preguntas y respuestas: Compra Menor No. RI-CM-BS-

2025-034. Reparación de Puerta Enrollable de la Nave de 
Archivo del Registro Inmobiliario KM 17 Autopista Duarte 

Palmarejo y Suministro e Instalación de Barandas y Toldo, 
Archivo Central del Registro Inmobiliario. 

         

Pregunta 1: Según lo que se indica, se está hablando de una partida de 
Reparación de Puerta enrollable, pero en la descripción se habla del cambio 

de todos los elementos que componen la puerta. 
 

Por tanto, nos preguntamos si el alcance es, suministro e instalación de una 
puerta enrollable nueva. 
 

Respuesta 1: Se trata de la reparación de la puerta existente, 
reemplazando las láminas deterioradas, el tubo bajante y el motor. 

 
Pregunta 2: Por favor indicarnos las medidas de la puerta. Y que cantidad 
de láminas tipo cortina se van a cambiar. 

 
Respuesta 2: De acuerdo al numeral 12 del término de referencia 

 
Condiciones del Servicio: Una vez sea emitida la orden de compras el 
proveedor acepta que realizará una visita de confirmación de las dimensiones 

y características de los distintos ítems antes de iniciar el proceso de 
producción, en caso de ser necesario. 

 
 

 
 
La medida es de aproximadamente 6 metros de ancho por 5 metros 
de alto y serian alrededor de unas 10 láminas que se estarán 

reemplazando. 
 

Dado el 02 de julio de 2025. 
 
 

DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 
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